

Новость · 23 сентября 2022, 11:05

«Сейчас нет дефицита в разъяснениях» — Песков о реакции россиян на недостаток информации о мобилизации

Пресс-секретарь Кремля Дмитрий Песков пожаловался журналистам на «истерическую» реакцию части россиян на мобилизацию. Его слова [приводит](#) телеграм-канал «Радио Маяк».

«Можно еще было как-то понять такую истерическую реакцию в первые часы после объявления [мобилизации]. Но с другой стороны уже со вчерашнего дня кабинетом министров были активированы все информационные линии справочные. Минобороны регулярно отвечает на все вопросы <...> Сейчас нет дефицита в разъяснениях. Просто нужно трезво и вдумчиво к этому относиться», — сказал Песков.

Накануне пресс-секретарь Кремля, отвечая на вопросы журналистов [сказал](#), что войну нельзя называть войной даже после [объявления мобилизации](#). Он также [отметил](#), что не видит нарушения закона в выдаче повесток в военкоматы задержанным на антивоенных акциях и [назвал](#) «ложью» сообщения о том, что засекреченный пункт указа Путина позволит мобилизовать до миллиона человек.

